
 

 

Virtual TownHall – Summary 

 

 

City of Burlington 
Pre-Budget Consultation TownHall 

 

 
 

Thursday, February 7, 2019 
 

Total Attendees 
 

Attendees Peak Attendees Entered Queue Screened Went Live Voicemails 
3879 Listeners 

1255 119 97 11 0 
5 Hosts 

4 Screeners 
 

Minutes and Totals 
 

Virtual TownHall Length Average Minutes 

64 Minutes 18 Minutes 
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Virtual TownHall – Summary 

 
 
Question 1:  Overall, are you satisfied with the services provided by the City of Burlington? 

 
 
Question 2:  Have you seen a positive difference in the infrastructure such as road maintenance, recreational facilities, etc? 

 
 
Question 3: Do you support redirecting the Joseph Brant Hospital tax levy towards the renewal of city infrastructure? 

 
  

Answer Responses Percentage 

Yes 284 66.4% 

No 60 14.0% 

Don’t know 84 19.6% 

Answer Responses Percentage 

Yes 152 47.6% 

No 78 24.5% 

Don’t know 89 27.9% 

Answer Responses Percentage 

Yes 124 49.4% 

No 64 25.5% 

Don’t know 63 25.1% 
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Virtual TownHall – Summary 

 
 
Question 4:  Do you support an increased investment in Burlington Transit? 

 
 

Answer Responses Percentage 

Yes 169 74.1% 

No 24 10.5% 

Don’t know 35 15.4% 
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